



中原报业传媒集团主管 郑州晚报社出版 国内统一刊号 CN41-0002 邮发代号 35-4 http://www.izzwb.com

总第12033期

AA01~AA16
POLITICS NEWS

时政新

我们一直在你身边

全国组织部长会议在京召开,刘云山出席并讲话

用一贤人,则贤人毕进

公道正派地选人用人,坚决反对跑官要官 坚决纠正拉票贿选、买官卖官

AA02

要短、変、新不要假、长、空

中宣部发出通知要求 党报党刊、通讯社不发内容空洞和"应景"文章 电台电视台要言之有物、言之有理、言之有情

– AA02 –

省委经济工作会议昨召开

卢展工提明年经济工作四方面要求 郭庚茂部署安排明年经济工作

破解所有难题的根本出路是发展

持续求进 拓展前行

持续提升转在其中

持续协调 民生为本

持续保障 表率示范

AA03

本报今日刊发

郑州转变干部作风、转变领导方式系列报道(上)

用做·集聚基层能量

同时配发评论员文章《贵在坚持 贵在提升》

- AA08,AA09

市十三届人大常委会第三十二次会议闭幕

吴忠华任郑州市副市长 谢霜云任郑州市民政局局长 刘啸峰任郑州市粮食局局长

市十三届人大五次会议明天召开

- AAO



胡春华深圳调研

强调学习贯彻总书记讲话精神 是广东当前重大政治任务

新任广东省委书记胡春华到任广东后,视察的第一站选择深圳。12月25日,胡春华在深圳莲花山向邓小平像献花,并与群众亲切交流。在主持召开调研座谈会时,强调认真学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神是当前和今后一个时期全省的重大政治任务。

24日,有日本媒体称,中共十八大之后第二波人事大调整启动,被外界视为政坛明日之星的"60后"少壮派正以强劲的姿态跃上中国核心政治舞台。而他们当中的突出代表就是胡春华。

据《南方日报》、深圳卫视等

国土部: 耕地大量减少势头得到遏制

12月25日,在十一届全国人大常委会第三十次会议上,受国务院委托,国土资源部部长徐绍史向全国人大常委会报告土地管理和矿产资源开发利用及保护情况时说,我国着力构建管控性保护、建设性保护、激励性保护相结合的耕地保护新格局,耕地大量减少的势头得到了遏制,为我国粮食产量的九连增奠定了坚实基础。

徐绍史认为,我国耕地保护依然面临三个难题。一是人均耕地仅1.35亩,不到世界平均水平的1/2。二是建设用地供需矛盾突出,城镇和农村建设双向挤占耕地,违规违法占用耕地的压力依然很大。三是耕地保护补偿机制有待尽快建立。

据《人民日报》

人事调整

广西原书记郭声琨

出任公安部党委书记

杨雄

当选上海代市长

李文荣

当选昆明市长

-AA02-

郑州慈善总会

明年投入2000万元善款

38个慈善项目 将惠及20万人

其中新增的19个项目全部 来自社会征集

2013年郑州市慈善项目简介

AA05, AA06